

МОЖЕТ ЛИ СТАРОСТЬ БЫТЬ
КРАСИВОЙ?

Соколова Дарья 8704

16+

Стать моделью можно даже в 62 года

Петербурженка Валентина Ясень покорила модельный мир несмотря на возраст. В День пожилого человека Metro пообщалось с ней и выяснило, чем она вдохновлялась, впервые встав под прищелы фотокамер. С 2

ФОТО ИРИНЫ НЕДАЛКОВОЙ

Max. +10°C | Min. +7°C



ЗА ЧТО ФАНАТЫ КРИТИКУЮТ ЗВЁЗД В ВОЗРАСТЕ С.12

ДЕТИ ВЫРОСЛИ – ПОЙДУ ШУТИТЬ В СТЕНДАП С.3

СТОИТ ЛИ В ПОГОНЕ ЗА МОЛОДОСТЬЮ ДЕЛАТЬ ПЛАСТИКУ С.6

#HAPPYLINES

Праздник каждый день

День рождения почтовой открытки
 Национальное издание и выложки в Instagram с нашими хештегами

NEWS

WWW.METRONEWS.RU

Главное – это ощущение!

Дорогие читатели! Каждый год 1 октября мы собираем для вас истории замечательных опытных людей, которые живут такой интересной и насыщенной жизнью, что им могут позавидовать дети и внуки. Мы делаем это, чтобы напомнить: возраст – это только ощущение.
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР METRO АННА СИРОТА

ФОТО: ВАСИЛИЙ КУЛЬМИЧЕНКО

Пенсионеров ждут на концертах и в кино

В Петербурге, считающемся самым «пожилым» городом России (здесь проживает 1 млн 390 тыс. пенсионеров) 1 октября пройдут десятки мероприятий. В БКЗ «Октябрьский», Дворце творчества юных, ДК «Славянка» и Доме Актера состоятся концерты. Центр физической культуры Центрального района организует турнир по шахматам, а парк культуры и отдыха «Дубки» – праздничную программу. Сегодня и завтра пенсионеров приглашают на бесплатные сеансы кинотеатры «Дружба», «Аврора»,



В Доме Актера на Невском, 84-86, пройдет концерт | CITYWALLS.RU

«Восход», «Заневский» и залы «Фильмофонда». METRO

Другие праздничные мероприятия на сайте www.metronews.ru

Петербурженка стала моделью в 62 и покорила полмира

64-летняя Валентина Ясень из Петербурга в сентябре стала лицом рекламной кампании L'Oréal, а в конце 2018-го – моделью года по версии журнала Glamour. В День пожилого людей Metro рассказывает, как это произошло



КАРИНА ТЕПАЛИНА
 karina.tepalina@metronews.ru

В конце сентября вышло промо-видео мирового бьюти-гиганта: в нём снялись актрисы Эмбер Херд, Эли Фаннинг и Светлана Ходченкова. Вместе со звездами в проекте приняла участие Валентина Ясень из «Однушки» – единственно в России модельного агентства для людей старше 50-ти. Каждое четвертое лицо в нём – петербуржца. Основатель «Однушки» Игорь Гавар говорит: в Валентине Ясень есть «внутренний свет», который пленяет всех, кто с ней работает. Кроме того, она не боится быть в кадре любой.

Все ещё могут

– Когда я узнала, что в съёмке для косметической компании участвует Светлана Ходченкова, вопросов не осталось – я невероятно люблю эту актрису, – признается Metro Валентина Ясень. – Всегда для меня пользуетесь косметикой в обычной жизни? По настроению... Но много лет подряд мой любимый тональный крем – простой «Балет», кроме того, я редко выхожу утром на кухню к соседям не припудрившись и без помады. Смотрите в зеркало – а оно тебе: «Молодец, молодiec!»

Жительница Васильевского острова («Вал.Мих», подни-

«Очень хочется побольше работать. Мы стараемся, изменяемся, принимаем перемены с грустью. Но работа вселяет уверенность: мы ещё всё можем – причём довольно долго».

Валентина Ясень, петербурженка, модель



Петербуржцы Валентина Ясень и Сергей Артюха | ФОТО ИРИНЫ НЕДАЛКОВОЙ

шек, стараются показать, что мы «ещё всё можем», – говорит Валентина. – Но это всегда очень трепетно: на свою первую профессиональную съёмку в феврале 2017-го я шла в буквальном смысле с куражом. А после неё был невероятный эмоциональный подъём – мне ещё и денег дали, 4 тысячи рублей... С тех пор я веду дневник – записывать туда все свои проекты.

Ургант оценил

За два года Ясень снялась в десятках кампаний – включая косметку, одежду и сеть ресторанов, сходила к Ивану Урганту, сыграла в короткометражке Кирилла Бактидзе и попала на обложку глянца.

– Из агента пришлось уйти, несмотря на то, что пенсия у меня – всего 8000 рублей. Да, модельный заработок непостоянен, но растрчивать себя теперь не

хочется, да и сын запрещает, – делится женщина.

Валентина Ясень – одна из самых успешных моделей «Однушки», в которой сегодня около 50 лиц.

– Кого-то из будущих моделей я нахожу на улице, других в Instagram. Уже ставшее известным петербуржца Сергея Артюку я увидел в ленте у фотографа Миши Бурашконого, – рассказывает создатель агентства Игорь Гавар. – Нам приходит на почту невероятное количество заявок от потенциальных моделей, причём часто пишут их дети и внуки.

Съёмки таких моделей, говорит «участники процесса», проходят по-особенному.

– Многие «однушки» впервые встали перед камерой, одна наша модель 30 лет не фотографировалась. Несмотря на новую для себя сферу, они смело входят в профессию, примеряют разные образы, роли, выполняют актерские задачи. Экстремальные ситуации тоже случаются. Однажды мы с Валентиной и Сергеем летали на съёмки в Китай и после ночного перелёта принимаем отправиться на площадку. Модели отработали профессионально, – говорит Гавар. – Кстати, скоро петербуржца у нас станет больше: осенью мы будем снимать здесь часть документального фильма «LedaLine» и проведем большой кастинг.



Валентина Ясень может создать любой образ | ФОТО ИГОРЯ ВАВЫЛОВА

Плитку взяли под охрану



КИОП принял решение внести плитку в список предметов охраняемого культурного объекта «Дом Конюхова» на Исаакиевской, 5. Изысканцы с изображением попугая, рыб и кораллов были обнаружены и под контролем реставраторов сняты из коллекции коллекционера джентльмена «Линга». В доме сохранились три двери и историческими панелями | INSTAGRAM @METITLACHNE

ЧИСТЫЙ РУЧЕЙ

Европейский жилой



квартира-студия (22,42 м²)

1616²⁵⁸ р

1-комн. квартира (33,97 м²)

2448⁸⁹⁸ р

* Срок сдачи 3-й квартал 2021 года (поэтапно графику строительства работ). 7-й квартал. Данные цены достигаются путем предоставления застройщиком скидки 11% при 100% оплате (составляем сметы на расчетный счет). Застройщик в течение месяца с момента заключения договора долевого участия. Срок действия предложения с 02.10.2019 по 31.12.2019. Застройщик: ООО «ПЕТРОСТРОЙ». Приемная делегация на сайте chistyyruchey.spb.ru

пестрострой

PSTR.SPБ.RU









